
VÍZMEGTAKARÍTÁS

VA
GY

 vagy 
 

    
 

VízŐ rtalajkondicionáló készítménytalajkondicionáló VízŐr készítmény



A VízŐr egy organikus alapokon nyugvó vízben oldható termék.

A talaj felszínére kell kijuttatni permetezéssel vagy az öntözővízben feloldva. A készítmény 
higroszkopikus, tehát vonzza a vizet. A VízŐr a talajban elhelyezkedve kötődik mind a talaj 
szemcséihez mind a növény gyökeréhez. Amennyiben eső vagy öntözés következtében víz 
jut a talajba, azt engedi a mélybe szivárogni növelve a víz tartalékokat. Amikor a talajpára 
felfelé áramlik a kapillárisokon, akkor lép működésbe a VízŐr . Megköti ezt a párát és vízcsep-
pekké alakítja. Ezek a vízcseppek már felvehetők a növények gyökérzete számára. 

A VízŐr szokásos kijuttatási dózisa 10 liter/ha. 

Ha levélre kerülne, akkor mossuk le bő vízzel.
Szántóföldi kultúrákban a legjobb a vetés utáni gyomirtással egy időben történő ke-
zelés.

Zöldségtermesztésben palántázás előtt vagy palántázás után is el lehet végezni a keze-
lést. Amennyiben palántázás után történik a kipermetezés, akkor kb. 2,5 mm esőztető 
öntözéssel le kell mosni a levélfelületről.

Gyep esetén a kezelés dupla adaggal is elvégezhető. 2,5 mm esőztető öntözés vagy 
csapadék lemossa a levél felszínéről.

A termék 3 hónap alatt lebomlik. Időarányosan adagolt fenntartó kezeléssel a hatás 
ideje megnövelhető.

Rovar- és gombaölő szerekkel egymenetben kijuttatható.

Előtte keverési próbát célszerű végezni!

A VízŐr keverhető baktériumtartalmú és biológiai készítményekkel. Az összekeverés 
után azonnal ki kell juttatni. Az összekevert anyagot nem szabad tárolni.

Hogyan működik? Adagolási- és alkalmazási
 javaslat:

Miért a VízŐr?

Válassza a VízŐrt, mert:

√√ a nedvesség jobban megőrződik a talajban

√√ akár 50 %-al kevesebb vizet kell használni az ön-
tözéshez 

√√ a növények sokkal tovább bírják eső nélkül  nö-
vekszik az aszálytűrő képességük

√√ a megfelelő talajnedvesség miatt a tápanyagok 
jobban hasznosulnak, így a foszfor jobb feltáró-
dását eredményezi a talajból, mivel a mikrobio-
lógiai talajélet aktívabb lesz

A kipárolgás csökkentésével a VízŐr elősegíti a talaj ki-
egyensúlyozott vízháztartását. 

A VízŐr megköti a párát a levegőből. 
Ez kifejezetten hasznos a mikroorganizmusok számára, melyek nélkülözhetet-
lenek az egészséges talajban.
Tehát a VízŐr háromféle módon segít:
	 csökkenti a talaj kipárolgását, 
	 segíti a gyökérzet minél jobb vízellátását, 
	� elősegíti az egészséges talajélet kialakulását és fennmaradását 

azáltal, hogy biztosítja, hogy a talaj nedvességtartalma folya-
matosan vagy hosszabb ideig kedvező legyen

A VízŐr növényi kultúrától függetlenül hatásos. Minden talajtípuson alkalmaz-
ható!
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A VízŐr organikus és részben növényi eredetű-, részben 
élelmiszeriparban is alkalmazott-, nedvszívó- és felületaktív 

anyagok, víz védett keveréke.
Engedélyszám: 04.2/11012-2/2014 NÉBIH

ÉVI: 0 nap
MVI: 0 nap

Száraz, fagymentes helyen tároljuk!
Szavatossági ideje bontatlan, eredeti csomagolásban a gyártástól 

számított 3 év.
Használat előtt felrázandó!

A növénytápálás szakértője

Biogazdálkodásban felhasználható!


